Yüzümüz kızardı

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nca yılın 9 ayında yapılan denetimlerde çevreyi kirlettiği belirlenen tesislere toplam 50 milyon 574 bin lira idari para cezası uygulandı.. Turizm cenneti Antalya’da ilk 10 arasında yer alırken 1 milyon TL ceza kesildi

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, çevre kirliliğinin önlenmesi amacıyla sanayi tesisleri ve diğer faaliyetlere yönelik denetimlerini aralıksız sürdürüyor. ÇED İzleme ve Çevre Denetimi Dairesi Başkanlığı ile Çevre ve Şehircilik İl müdürlüklerince geçen yıl yapılan 23 bin 292 çevre denetimi sonucunda 57 milyon 290 bin 684 lira idari para cezası verildi, ayrıca 111 tesisin faaliyeti durduruldu. 

Su kirletilmesi

Bu yılın 9 ayında ise toplam 27 bin 757 denetim yapıldı. Denetimler sonucunda çevreyi kirlettiği belirlenen tesislere toplam 50 milyon 574 bin 371 lira ceza uygulandı. Bu yıl faaliyeti durdurulan tesis sayısı ise 107 oldu.  ÇED İzleme ve Çevre Denetimi Dairesi Başkanlığı, cezaların yüzde 52'sini atıklar nedeniyle keserken, bunu yüzde 35 suyun kirletilmesi, yüzde 10 ÇED cezaları, yüzde 3 havanın kirletilmesi izledi. 

İşte cezalı iller

İl Müdürlükleri ise en çok cezayı yüzde 22 ile havayı kirletenlere verdi. Bunu yüzde 19 ile su, yüzde 18 ile atık, yüzde 11 ile gürültü ve yüzde 30 ile diğer cezalar takip etti. En fazla çevre cezasının kesildiği il ise 6 milyon 951 bin lirayla Kocaeli oldu. Kocaeli'nin ardından 3 milyon 937 bin lirayla Tekirdağ, 3 milyon 576 bin lirayla Ankara, 2 milyon 51 bin lirayla Bursa, 2 milyon 7 bin lirayla İstanbul geldi. Muğla 1 milyon 843 bin, Antalya 1 milyon 65 bin, Manisa 892 bin, Karabük 844 bin, Zonguldak da 728 bin lirayla en çok cezanın kesildiği şehirler arasında ilk 10'a girdi.

